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Ata Ordinária nº 001/2018 

 
 ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 19 DE FEVEREIRO DE 2018.  
Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito (2018), às 

dezenove horas, realizou-se a primeira (1ª) Sessão ordinária, do segundo (2º) 

Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 

sob a presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e secretariado pelo 

Vereador Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos verificou-se a 

presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 

Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 

(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei 

Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt 

(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da primeira (1a) Sessão extraordinária, 

realizada em quinze de janeiro de dois mil e dezoito. Aprovada por unanimidade. 

Tribuna Popular: Dirceu Gonçalves Selau: Prefeito deste município: iniciou 

cumprimentando a todos os presentes, agradeceu ao espaço e oportunidade de 

estar na Casa mais uma vez, para tratar de assuntos de interesse do município, 

agradeceu também a Mesa Diretora do ano anterior e todos os demais 

vereadores pela parceria que eles tiveram entre os poderes e espera que nesse 

ano ele possa continuar contando com o apoio dos vereadores tanto da situação 

quanto os de oposição. Falou com relação ao evento da 41° Romaria da Terra 

que aconteceu no município, no último dia treze, na comunidade de Rio de 

Dentro, dizendo que o mesmo foi um sucesso e que só vê elogios, agradeceu 

imensamente a todos os envolvidos na organização, em especial as secretarias 

de obras e agricultura, além de todos os demais envolvidos que de uma forma ou 

de outra contribuíram para que o evento fosse um sucesso, assim como todos 

que participaram, disse que segundo a CPT (Comissão Pastoral da Terra) foi a 

melhor romaria em matéria de organização e estrutura já realizados, e que ele 

ficou feliz por ver que mesmo sendo um município pequenos todos se engajaram 

para que o evento fosse excelente, agradeceu mais uma vez e parabenizou a 

todos do município pelo sucesso do evento e disse que o mesmo ficará na 

historia, pois foi o primeiro a ser realizado no Litoral Norte, e que ele ficou muito 

feliz por fazer parte desse grupo. Falou que naquele dia realmente se começava o 

ano de trabalho no município, pois agora se voltou ao horário normal de 

funcionamento da prefeitura e de suas secretarias, disse que já estão tomando 

algumas providências com relação às estradas para o transporte escolar, que já 

começa na próxima semana, com isso disse que já estão com maquinas 

trabalhando no morro do Costãozinho e outras estão no morro do Silverão, pediu 

desculpas aos vereadores que faziam pedidos com relação a essas estradas, 

mas que agora elas ficaram boas, e que o serviço é feito devagar mesmo, pediu 

então paciência e compreensão a todos, que eles estão procurando fazer o 

melhor possível, agradeceu aos funcionários da secretaria de obras e agricultura 
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que estão fazendo um bom trabalho, cuidando das máquinas, disse ser outro tipo 

de trabalho, pois eles estão trabalhando com tranquilidade e paciência, fazendo o 

que gostam, ressaltou que isso se deve ao apoio do poder publico e dos 

secretários municipais e que com isso as coisas andam, salientou que se o 

servidor for tratado com respeito e carinho se tem os resultados e que isso já foi 

comprovado no ano que passou e espera continuar vendo isso nos próximos anos 

de sua gestão, e que esse é um compromisso que ele assumiu onde se deve 

respeitar para ser respeitado e que era essa linha que seus secretários devem 

seguir. Falou com relação ao percentual da folha de pagamento do ano de dois 

mil e dezessete, que segundo ele fechou o ano com cinquenta ponto doze por 

cento, onde havia acontecido um equívoco na contabilidade, onde passaram que 

teria dado um valor de cinquenta e dois, ponto vinte e cinco, e foram averiguar e 

alguns itens como a reposição salarial foram deduzido desse calculo e aí as 

metas foram atingidas, sendo que esta tudo certo e fechou o ano dentro do 

esperado, disse ainda que espera que esse ano como é ano de eleição que 

venha mais recursos para o município. Falou também que teve uma reunião com 

o sindicato dos servidores municipais, onde trataram além de outras coisas sobre 

a reposição salarial, sendo que ele junto com a secretaria de administração estão 

estudando o que se pode fazer em relação, mas que provavelmente o que eles 

poderão dar será o mesmo percentual da inflação que foi dois virgula noventa e 

cinco por cento. Nesse momento o Presidente informou ao prefeito que o seu 

tempo havia terminado e que se ele necessitasse de mais tempo eles colocariam 

em votação mais três minutos, o prefeito disse que precisaria de mais uns 

minutos, sendo que o pedido foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores. O prefeito então continuou falando que eles sempre 

querem dialogar com os servidores e querem dar todo o apoio possível, pois o 

bom andamento e o sucesso do município dependem de seus servidores, falou 

que estão fazendo agora o processo seletivo e para alguns cargos irão fazer 

concurso publico, e que querem fazer dentro da melhor maneira possível e da 

maior transparência, tudo na forma da Lei para evitar problemas futuros como já 

aconteceu anteriormente. Disse que eles estão sempre buscando recursos 

Federais, e que o município esta apto a receber esses recursos junto a Caixa e ao 

Estado, sendo que o município nos próximos meses irá receber quatro máquinas, 

sendo duas retro escavadeiras, uma da Deputada Maria do Rosário e outra do 

Deputado Marcon, um caminhão caçamba tracionado do Deputado Bom Gás e 

um trator agrícola do Deputado Marcos Maia todos do PT, salientou que o vice 

prefeito e o secretario da saúde estarão durante toda a semana em Brasília 

também buscando mais recursos, emendas de outros deputados, pois toda 

emenda de qualquer partido é sempre bem vinda para o município. Agradeceu o 

espaço mais uma vez, disse que esta sempre a disposição, além de falar que o 

líder de governo agora era o vereador Ricardo e que ele iria trazer os projetos 

mais esclarecidos, mas que ele estava a disposição para qualquer duvida. Deixou 

registrado o seu voto de pesar pela morte do Senhor Lamão, morador antigo do 

município, dizendo que ele sempre foi um grande parceiro e que tem uma família 
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de respeito, deu os pêsames aos familiares e amigos. Por fim desejou um ano 

abençoado na Casa e que se possa fazer um trabalho com transparência e 

honestidade, ficando aberto para perguntas dos vereadores, a vereadora Aleide 

prestou alguns elogios ao prefeito e ao seu governo, o parabenizou pelo evento 

da Romaria, disse que foi um ano muito bom, mas que eles estavam sempre 

fiscalizando. O prefeito agradeceu e relembrou mais alguns momentos da 

Romaria da Terra onde foi muito falado na questão da valorização da mulher e da 

igualdade de gêneros, e que todos estavam de parabéns, o vereador Fabio 

agradeceu a presença do prefeito na Casa, e o questionou quanto a situação do 

asfalto da comunidade do Costãozinho, o prefeito respondeu dizendo que essa 

também era uma questão que o vice prefeito e o secretario foram tentar resolver 

junto ao Ministério da Integração Social, e que o asfalto irá sair sim e que há 

alguns meses teve dois engenheiros do Ministério da Integração Nacional 

fiscalizando a obra, onde apontaram algumas irregularidades, sendo que a 

prefeitura irá arrumar esses apontamentos para que a obra seja liberada, disse 

ainda que eles pediram que fosse aberta uma sindicância para apurar os fatos 

acontecidos na obra, salientou que eles irão abrir essa sindicância assim que 

acharem um fato concreto para se ter base jurídica e se fazer de uma forma legal, 

falou ainda que assim que o Ministério liberar a obra eles irão fazer a licitação 

para darem novamente andamento na obra, o vereador Fabio pediu a ele que 

ache alguma maneira para melhorar o sistema de cobrança de água, pois se sabe 

que se teve algumas cobranças indevidas e que futuramente poder causar 

prejuízos ao município, o prefeito disse que de fato aconteceu alguns problemas 

no sistema, mas que já foi corrigido, sem mais questionamento ao prefeito o 

presidente da Casa agradeceu a presença dele e disse que as portas estarão 

sempre abertas. Composição e Eleição das Comissões 

Permanentes.Comissão de Constituição e Justiça: Presidente: Noerci Roldão 

da Silva;Relator: Rudnei Alves de Oliveira ;Secretario: Aleide Maria Scarpari 

Pereira; Suplente: Nilto Luiz Brocca Bertoti.Comissão de Finanças e 

Orçamento: Presidente: Ricardo Oliveira Lumertz; Relator: Jailson dos Santos; 

Secretario: Valmir Roldão Evaldt; Suplente: Noerci Roldão da Silva. Comissão 

de Serviços Públicos: Presidente: Jailson dos Santos; Relator: Fábio 

Schardosim Brocca; Secretario: Aleide Maria Scarpari Pereira; Suplente: 

Ricardo Oliveira Lumertz. Correspondência Recebida: -Ofício nº035/2018, 

oriundo do Poder Executivo que solicita espaço na tribuna Livre da Sessão 

Ordinária do dia 19 de fevereiro de 2018.-Ofício nº036/2018, de autoria do Poder 

Executivo, que encaminha Projeto de Lei para apreciação e votação desta Casa 

Legislativa.Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):- Projeto de Lei no 

002/2018, oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO 

MUNICIPAL DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”Projetos de Lei 2a 

Sessão em Pauta (Comissões):Nada Consta.Ordem do Dia: -Pedido de 

Providências nº 001/2018, de autoria do vereador Ricardo de Oliveira Lumertz, 

os qual solicita que seja encaminhado um Ofício a empresa Torrescar – 
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Torres/RS, solicitando que as encomendas dos Correios sejam entregues 

diretamente na Agência de Mampituba. Justifica-se tal pedido, tendo em vista que 

a funcionária precisa ir de bicicleta para trazer volumes e quantidades grandes. 

Sabe-se que grande parte das compras pela internet são enviadas pelos Correios, 

e a Agência disponibiliza de somente um funcionário e não possui veículo 

automotor, sendo que em dias de chuvas, torna-se difícil a locomoção e 

totalmente prejudicial ao funcionário responsável.Aprovado por 

unanimidade.Pedido verbal, do presidente para que fosse encaminhado Moção 

de Pesar em nome de todos os vereadores da Casa para a família do Senhor 

Angelino Pereira dos Santos, mais conhecido como Lamão. Aprovado por 

unanimidade.  Comunicados: O presidente convidou a todos para cantarem 

parabéns ao diretor da Casa que esteve de aniversário durante a semana, não 

havendo mais nada para tratar o presidente encerrou a sessão:_____________ 

______________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 


